

№ 101 (9287) * Вторник, 21 августа 2012 года * Издается с 1935 года * Цена свободная

❖ Мирон-ветрогон. Сильный ветер - к продолжительному ненастью, вплоть до бабьего лета.

<u>Цифра</u>

Менее **3** тысяч участников Великой Отечественной войны проживают на сегодняшний день в Кировской области.

• В стране

Сотрудников ФСБ проверят на наркотики

Все сотрудники ФСБ будут проходить проверку на употребление наркотиков. Соответствующий приказ, подписанный директором службы Александром Бортниковым, вступит в силу 1 ноября 2012 года.

Проверки будут проводиться как планово - при поступлении на службу и во время ежегодных медкомиссий - так и внепланово. Внепланово будут тестировать тех, у кого будут замечены симптомы наркотического опьянения, а также сотрудников, заболевших гепатитом В или С.

Выявлением наркоманов в рядах спецслужбы займется Центральная научно-исследовательская лаборатория психофизиологии и психологии труда ФСБ России и подведомственные ей лаборатории.

• В области

Начала работу программа предотвращения продажи сигарет несовершеннолетним

Об этом на очередной пресс-конференции сообщил заместитель председателя правительства Кировской области Г.Н. Мачехин. Он отметил, что данная программа работает уже в 37 регионах России, и наша область поддержала инициативу Общественного совета по проблеме подросткового курения, т.к. считает эту проблему действительно актуальной и требующей решения.

Благодаря активному отклику областного правительства программа была запущена в максимально короткие сроки. Проблема в том, что Закон РФ «Об ограничении курения табака» уже действует более 10 лет, но часто просто не работает. Как показывают исследования, более 40 % подростков не взяли бы сигарету, если бы им отказал продавец.

В г. Кирове в программе согласились участвовать как региональные, так и федеральные торговые сети. Сейчас проходят тренинги для продавцов, а также методические тренинги для руководителей. Задача этих мероприятий – максимально корректно научить продавцов работать при попытках подростками купить сигареты, уметь избежать возможной конфликтной ситуации, понимать свою ответственность как перед законом. так и обществом.

Временно исполняющий обязанности начальника управления по охране общественного порядка УМВД по Кировской области С.Н. Фофанов сообщил, что количество нарушений в этой сфере не снижается: только в этом году зафиксировано 117 фактов незаконной продажи табачных изделий. Обо всех фактах нарушений можно сообщить по телефону 02 или телефону доверия 58-97-77.

Пресс-центр правительства Кировской области.

• В районе

Полевые работы

Сведения о ходе заготовки кормов по хозяйствам района на 20 августа 2012 года.

Первый показатель – сено (в процентах к плану); **второй** - силосная масса (в процентах к плану); **третий** – грубые и сочные корма (в ц к. ед. на условную голову скота).

Было на 2011 г.	100	109	17,2
По району	97	95	20,2
«Надежда»	100	76	29,5
«Новый Ацвеж»	88	-	15,2
им. Свердлова	83	-	23,5
«Октябрьское»	95	74	12,6
«Память Ильича»	89	100	15,7
«Шмелево»	100	100	13,9
«18 Марта»	117	121	29,8

ООО «18 Марта» и «Надежда» в этом году занимались закладкой зерносенажа и, заложив его по 1960 и 780 тонн соответственно, значительно перевыполнили планы по заготовке этого вида корма. Во многом за счет этого они имеют самую высокую обеспеченность кормами среди хозяйств района. Эти же хозяйства ведут вспашку паров и в ближайшие дни начнут сев озимых культур. В ООО «18 Марта», «Надежда», «Октябрьское» и «Шмелево» ведется обмолот зерновых.

Соб. инф.

• Дела деревенские

НА ПОЛЯХ ООО «НАДЕЖДА»





В этом году механизаторы ООО «Надежда» одними из первых в районе приступили к заготовке кормов, и уже к 22 июня полевая силосная траншея объемом 800 тонн, что расположена муловском массиве, была заполнена сочной зеленой массой.

На трамбовке массы были заняты два механизатора на тракторах ДТ-75 – В.Е. Хомяков и В.А Лобанов. Эта работа не прекращалась и в ночное время, ее вел на тяжелом «Кировце» Н.А. Обатнин. Скашиванием трав занимались В.А. Черемисинов и Н.Ю. Баранов. На отвозке зеленой массы трудились: А.В. Баранов, Н.И. Ковалев, А.В. Ларионов, С.Н. Несветаев.

В ООО «Надежда» сложилась традиция при заготовке кормов по возможности не распылять людей и технику на разные виды работ, только завершив заполнение первой траншеи силоса, в хозяйстве переключились на заготовку сена. При такой организации труда, считает начальник цеха растениеводства А.И. Черемисинова, любая из работ выполняется более быстро и качественно. Скашивание трав на сено ведут Н.Ю.Баранов и А.В.

трудится Н.И. Ковалев. На прессовании работают А.В. Баранов и С.Н. Несветаев. Плотные рулоны качественного зеленого сена на прифермскую территорию перевозит В.А. Черемисинов и там же складирует их под крышей. Кстати, он так приспособил тракторный прицеп, что за один рейс доставляет по 24 рулона.

Выполнив половину плана по заготовке сена, круглыжские механизаторы перестроились на заготовку зерносенажа и заложили траншею объемом 780 тонн.

лее быстро и качественно. Скашивание трав на сено ведут Н.Ю.Баранов и А.В. Дарионов. На их сгребании Затем механизированный отряд в том же составе продолжил заготовку клеверного сена на жеребцовско-

малышовском массиве и уже 17 августа завершил заготовку сена в количестве 880 тонн.

Общий запас грубых и сочных кормов в хозяйстве на 20 августа составляет 29,5 центнера кормовых единиц на условную голову скота. Так что кормов в этом году в Круглыжах заготовлено достаточно и, надо сказать, качество их неплохое.

Два гусеничных трактора ДТ-75 при заготовке сена переключились на подготовку паров. В настоящее время они вспаханы, обработаны и готовы принять семена озимых культур.

Обмолот хлебов начат

также своевременно, правда, в этом году ведется всего одним комбайном, на котором трудится один из опытнейших комбайнеров района Ю.Г. Баранов. Отвозкой зерна на автомашине ГАЗ-53 занимается В.И. Душин. По мере необходимости к нему подключается главный инженер В.Л. Баранов, который также доставляет в поле обеды. Уборка озимых на сегодняшний день практически завершена и яровые зерновые, которые в этом году предстоит убрать с 200 гектаров, будут обмолачиваться по мере их вызревания.

Эдуард Кулаков. Фото Сергея Загребина.

• Образование

НАКАНУНЕ УЧЕБНОГО ГОДА В ШКОЛЫ ПОСТУПАЮТ НОВЫЕ АВТОБУСЫ

В рамках реализации комплекса мер по модернизации системы общего образования Кировской области в 2012 г. началась передача школам 15 автобусов марки «ГАЗ» для перевозки учащихся.

Автотранспортные средства закуплены в соответствии с соглашением между Министерством образования и науки РФ и правительством Кировской области о предоставлении в 2012 г. субсидии из федерального

бюджета на модернизацию системы общего образования. Из федерального бюджета на эти автобусы выделено более 10,8 млн. рублей.

В начале июля школам области были переданы 18 школьных автобусов (14 автобусов марки «ПАЗ» и 4 автобуса марки «КАВЗ»; затраты из федерального бюджета на их закупку составили более 32 млн. рублей). Всего, с учётом новых автобусов, школьную сеть области с началом учебного года будут обслу-

живать 245 школьных автобусов.

В ближайшее время новые автотранспортные средства получат школы посёлков Кикнура, Нижнеивкино Кумёнского района, Верхошижемья, Лебяжья, Ленинского, Свечи, Арбажа, Оричей; городов Вятские Поляны, Сосновки Вятскополянского района, Котельнича, Орлова, Кирса, Яранска и школа села Ветошкино Лебяжского района.

Пресс-центр правительства Кировской области.

• Местные инициативы

Круглыжане намерены продолжить ремонт водопровода

В этом году жители села Круглыжи впервые приняли участие в областном проекте по поддержке местных инициатив.

На общем собрании (сходе) круглыжане определили в качестве приоритетной проблемы — ремонт водопроводных сетей, а практически их замену по улице Сентябрьской. Общая стоимость проекта составила 1 млн. 128 тыс. рублей, в том числе около 120 тысяч рублей - средства, собранные населением — по 400 рублей с каждого взрослого жителя. Остальная, большая часть — это средства областного и районного бюджетов.

Проект по Круглыжам успешно прошел конкурсный отбор на областном уровне и был включен в реализацию, после чего был объявлен аукцион на производство работ, который выиграла Кирово-Чепецкая фирма ООО «Строймонтаж». Уже в начале августа фирма

завершила работы, запланированные на этот год: по улице Сентябрьской уложено 660 метров водопроводных сетей, в том числе 478 метров магистральных и 182 метра подводов к домам. По мнению членов инициативной группы, качество выполнения работ хорошее. Таким образом, по данной улице в селе Круглыжи проблема с водоснабжением решена.

Приобретя опыт участия в областном проекте по поддержке местных инициатив, жители села намерены и в будущем году продолжить участие в нем. Такое решение они приняли на сельском сходе, который прошел в Круглыжах 9 августа. Определен объект - продолжение ремонта водопроводных сетей. При этом выбраны наиболее проблемные улицы села: Свободы и Ветлужская. На сходе установлен размер взноса с каждого взрослого жителя села и выбрана инициативная группа.

Эдуард Кулаков.

• Социум

Почему дом ветеранов поменял статус?

На имя главы администрации Свечинского района Д.Н. Гребенкина поступило письмо от председателя районного совета ветеранов К.А. Исакиной, в котором она (по поручению совета ветеранов) просит ответить на вопросы, касающиеся условий проживания пенсионеров в доме ветеранов: На чьем балансе находится этот дом? Почему в нем нет коменданта? Почему при наличии пустуюших комнат в этом доме пенсионеры, обратившиеся с заявлением на предоставление жилья, получают отказ?

В своем ответе администрация сообщила следующее: «Жилой дом, расположенный по адресу: п. Свеча, ул. Октябрьская, 11, включен в реестр муниципального имущества муниципального образования Свечинское городское поселение.

Постановлением администрации городского поселения пгт Свеча от 19.08.2011 №94 «Об отнесении жилых помещений к жилищному фонду социального использования и специализированному жилишному фонду» жилые помещения №№ 6, 8, 9, 10, 11, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 23-a, 24 orнесены к жилищному фонду социального использования; жилые помещения №№ 12, 13, 14, 15, 16, 25 - к жилым помешениям маневренного фонда; жилые помещения №№ 3, 4, 5 — к служеоным жилым помещениям».

Далее в ответе поясняется, какие помешения относятся к этим трем видам жилья. Пенсионеры занимают комнаты, относящиеся к жилищному фонду социального использования. Жилые помещения маневренного фонда предназначены для временного проживания граждан в связи с капитальным ремонтом или реконструкцией дома; граждан, утративших жилье по разным причинам, и иных граждан в случаях, предусмотренных законодательством. Служебное жилье дается тем, кому оно положено в связи с их трудовой деятельностью. «Таким образом, жилой дом №11,



расположенный по ул. Октябрьской, не имеет статуса общежития, а является обычным многоквартирным домом с жилыми помещениями социального использования, маневренного фонда и служебного жилья», - поясняет администрация статус этого дома.

Да, в доме есть пустующие комнаты, но они относятся к маневренному фонду и служебному жилью. На данный момент все комнаты социального жилья заняты. «Жилые помещения социального использования предоставляются гражданам в порядке очереди по договорам социального найма».

А по поводу коменданта администрация предлагает пенсионерам два пути решения: обратиться в обслуживающую организацию (каковой является МУП «Свечатеплосервис»), и тогда в расходы на оплату жилого помещения будет включено содержание коменданта, или же выбрать ответственного из жильцов дома на общем собрании.

В Свечинском районном архиве хранится постановление администрации Свечинского района от 26.04.2000 №27 «Об утверждении положения о специализированном жилом доме для ветеранов Свечинского района». В положении говорится, что «специализированный жилой дом ветеранов предназначается для постоянного проживания одиноких и одиноко

проживающих престарелых пенсионеров... Он является структурным подразделением центра социального обслуживания населения. Содержание и эксплуатация его осуществляется управлением жилищно-коммунального хозяйства при администрации района».

Что же послужило причиной смены статуса бывшего дома ветеранов? За комментариями мы обратились к главе администрации района Д.Н. Гребенкину, так как в данный момент дом находится на балансе муниципалитета:

- Так как дом ветеранов в п. Свеча не соответствует современным требованиям надзорных органов (Госпожнадзора и Роспотребнадзора), а средств, необходимых для приведения его в соответствие, у поселка нет, администрация городского поселения птт Свеча в августе 2011 года пришла к решению о смене статуса бывшего дома ветеранов на обычный жилой дом.

Р.S. Ко всему вышесказанному остается только добавить, что переписка районного совета ветеранов и администрации района состоялась в январе-феврале 2012 года. Прошли месяцы, но вопрос с комендантом в доме по ул. Октябрьской, 11 так и остается открытым. Решать его придется самим ветеранам.

Елена Демина. Фото Сергея Загребина.

• Губерния

ХОТИТЕ ПРОВЕРИТЬ СВОЕ ЗДОРОВЬЕ?

- Любой желающий, просто проходящий мимо, может посетить абсолютно бесплатно центр здоровья. Для этого необходимо иметь при себе только паспорт и полис обязательного медицинского страхования, - говорит министр здравоохранения РФ Вероника Скворцова.

Эти центры здоровья стали появляться с 2009 года во всех регионах страны в рамках приоритетного национального проекта «Здоровье». Работают они и в нашей области. Сегодня у нас действуют пять центров здоровья для взрослых (два в Кирове и по одному в Слободском, Омутнинске и Вятских Полянах), а также два центра здоровья для детей в Кирове и Котельниче.

- Центры принимают пациентов любого возраста, но в первую очередь они предназначены для трудоспособного населения, говорят в областном департаменте здравоохранения. - Пройти комплексное обследование здесь можно раз в год.

ЭТО НЕ БОЛЬНИЦА

Важно понимать отличие центров здоровья от поликлиник и больниц. Если к врачу в поликлинику человек обращается с жалобами на какое-то заболевание, то в центры здоровья следует обращаться с целью профилактики проблем.

- Не секрет, что такие факторы риска, как избыточный вес, высокое артериальное давление, повышенный уровень холестерина и глюкозы крови, нерациональное и нерегулярное питание, курение и чрезмерное употребление алкоголя приводят к различным серьезным заболеваниям. Выявлением и коррекцией таких факторов риска и занимаются в центрах здоровья, - поясняют специалисты.

Какие же исследования проводятся в центрах здоровья?

На различных аппаратах измерят резервы вашего здоровья и уровень адаптивных механизмов. С помощью кардиовизора анализируется работа сердца, строится его трехмерная модель. По цвету портрета сердца можно заподозрить очаги ишемии, гормональные и электролитные нарушения. Экспресс-анализ глюкозы и общего холестерина в течение двухляти минут позволяет оценить риски развития атеросклероза,

сахарного диабета. Лодыжечноплечевой индекс поможет выявить риск варикозного расширения вен нижних конечностей, отеков, облитерирующих заболеваний нижних конечностей. Спирометрия позволяет выявить риск заболевания легких, пульсоксиметрия - нарушения газообмена. Если человек курит, то уровень угарного газа в вылыхаемом воздухе покажет, насколько он навредил себе этой привычкой. Цветовой тест Люшера помогает оценить уровень тревожности и приверженности к стрессам.

В арсенале центров здоровья также есть биоимпедансометрия (оценка состава тела), рефрактометрия (оценка остроты зрения), тонометрия (измерение внутриглазного давления), тренажеры для занятий в зале ЛФК.

- Все это, как и осмотр стоматологического гигиениста с оценкой гигиенических индексов и риска онкологии полости рта, доступно по показаниям врача центра здоровья, - отметили в департаменте здравоохранения.

По результатам такого обследования специалисты центра дадут рекомендации, как повысить качество жизни, быть здоровым и чувствовать себя комфортно.

ВЫЕЗДНЫЕ АКЦИИ

Интересно, что почти все центры здоровья в Кировской области не только принимают пациентов у себя, но и проводят выездные акции. В них может поучаствовать любой взрослый человек, который в этом году еще не проходил обследование в центрах здоровья.

Так, в ближайшее время пройдут выездные акции центра здоровья Северной городской клинической больницы: 21-22 августа – в п. Лянгасово г. Кирова (поликлиника №3 городской клинической больницы №7, ул. Гражданская, 27), 24-28 августа – в п. Кстинино Кирово-Чепецкого района (амбулатория п. Кстинино). Время работы - с 9 до 16 часов.

Кстати, на прием можно будет записаться через «Электронную регистратуру», по единому телефонному номеру дежурного специалиста центра здоровья Северной городской клинической больницы (+7 (8332) 58-14-75) или в саll-центре департамента здравоохранения по номерам 8 (800) 100-43-03 или +7 (8332) 21-43-03.

О. Бахтина.

Куда обращаться

ЦЕНТРЫ ЗДОРОВЬЯ ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ:

- 1. Северная городская клиническая больница г. Кирова, ул. Свердлова, 4, тел. (8332) 58-14-75, 43-14-75.
- 2. Поликлиника №2 Кировской клинической городской больницы №1 ул. К.Маркса, 47, тел. (8332) 35-82-33.
- 3. Слободская центральная районная больница, ул. Гагарина, 21, тел. (83362) 4-36-69.
- 4. Омутнинская центральная районная больница, ул.

Спортивная, 1, тел. (83352) 2-22-40.

5. Вятскополянская центральная районная больница, ул. Лермонтова, 2, тел. (83334) 7-73-00.

ДЕТСКИЕ ЦЕНТРЫ ЗДОРОВЬЯ:

- 1. Кировская детская городская клиническая больница, ул. Красноармейская, д.53, тел. (8332) 54-40-41.
- 2. Котельничская детская городская больница, ул. Прудная, 33, тел. (83342) 4-13-77.

Пресс-центр правительства Кировской области.

EVILLE B TENTE



ИЗ БОЛЬШОГО - МАЛЕНЬКОЕ

Поиграли с УДОВОЛЬСТВИЕМ

В июле читатели «Варианта» составляли слова из слова УДОВОЛЬ-СТВИЕ. На этот раз в конкурсе приняли участие 17 человек: Б.В. Созинов (35 слов), О. Душина (46), А.Кокоулина (48), Н.А.Полюк (49), Л.А. Созинова (51), М. Паршакова (51), Ю. Вохмянина (55), И. Чуданов (57), Р.А. Червякова (57), А.Д. Елизарова (58), Л. Лихарева (63), Н.Н. Червякова (67), А. Елизарова (82), Т.И. Оприш (85), Л.И. Лобанова (89), О. Овчинникова (90) и наш безоговорочный лидер — Н.Ф. Колосницын, составивший 94 слова!

Однако страница у нас молодёжная и, соответственно, конкурс тоже, поэтому победителя мы всегда выбираем из возрастной категории от 18 до 35 лет. На этот раз наш приз достаётся Оксане Овчинниковой из Круглыж.

А «Вариант» снова предлагает вам сыграть! Составив максимальное количество слов, позвоните в редакцию по телефону 2-15-93 и перечислите получившиеся слова. Победителя ждёт приз! Начинаем! Ждём много маленьких слов из слова ЗНАКОМСТВО до 24 августа!



СТАНЬ ЛУЧШЕ!

ОЦЕНКИ -НЕ ГЛАВНОЕ

Выпускница Свечинской средней школы этого года, золотая медалистка Ольга Гордеева уже в 1,5 года декламировала стихи, в трёхлетнем возрасте научилась читать и до сих пор не утратила любви к книгам. Одно из самых любимых произведений девушки — «Динка» Валентины Осеевой. Эту книгу она готова перечитывать из года в год...

- Я никогда не была зубрилкой, - категорически опровергает распространённое мнение о том, что все отличники по своей сути ботаники, Оля. — Просто я не понимаю людей, которые сознательно пропускают в учебниках целые параграфы, ведь никогда не знаешь, что пригодится в жизни, а что — нет. Думаю, отказываться от знаний — глупо.

Во время учёбы у меня иногда были тройки. И даже в этом году я умудрилась схлопотать «3» за контрольную по физике — предмету, который мне, пожалуй, давал-

ся сложнее других. Конечно, это неприятно, но не смертельно же. Оценки в жизни не главное. Главное, чтобы ты знал, за что ты получил плохую отметку.

Стремление получить как можно больше знаний не только в рамках школьной программы, но и сверх неё, было вознаграждено золотой медалью. На выпускном вечере, нарядная и красивая, Ольга испытала одновременно смущение и восторг.

- Было как-то неловко, что на меня смотрит так много людей, - признаётся она — \mathfrak{A} не привыкла к такому вниманию. Моя медаль — вполне закономерный результат многолетнего труда. Она не пришла ко мне сама собой, пришлось много работать.

Высокие баллы ЕГЭ и аттестат тоже с самым высоким баллом дали возможность Ольге поступить сразу в три кировских вуза: ВятГУ (политех), филиал МГЮА и ВГСХА (сельхозакадемию). Где учиться, Ольга выбирала недолго: только в политехе можно со второго курса получать второе высшее образование. Она поступила на экономический факультет и планирует параллельно получить юридическое образование.

Период подвешенного состояния, когда ты уже закончил школу, но ещё не поступил в вуз, для Ольги закончился. Теперь она — студентка 1-го курса и с нетерпением ждёт начала занятий.

Взгляд через объектив

12 июля стартовал областной конкурс фотографий для молодёжи Кировской области «Взгляд молодёжи», организаторами которого стали КОМОО «Мир без границ» и КОГБУ «Центр международного сотрудничества».

На протяжении первого этапа конкурса - с 6 по 10 августа члены Совета молодёжи Ольга Кулакова и Ольга Дудина, представлявшие на нём Свечинский район, получали задания на определённые темы по электронной почте и выполняли их за указанный промежуток времени, по истечении которого высылали сделанные фотографии в конкурсную комиссию Работы оценивались профессиональными фотографами по критериям: идея, качество, сложность.

В рамках конкурса также проходило зрительское голосование на сайте «Вконтакте» в группе КОГБУ «Центр международного сотрудничества», где каждый пользователь социальной сети мог проголосовать за ту или иную понравившуюся фотографию.

К сожалению, команда Свечинского района не прошла во второй этап конкурса «Взгляд молодёжи», однако наши девушки не расстроились и продолжили голосовать за фотографии оставшихся участников.



ИНФО

Равнение на «Интернов»!

Абитуриенты этого года проявили повышенный интерес к медицинским вузам: по данным пресс-службы Минздрава, в подведомственные министерству вузы на бюджетные места подали более 200 тысяч заявлений, что в целом на 24,5 тысячи больше, чем в прошлом году.

Психологи считают, что привлекать абитуриентов медицинским вузам помогают герои популярных сериалов.

161.ru

Загранпаспорт за 15 минут

С 14 августа каждый житель Кировской области может подать заявление на оформление загранпаспорта в Кировский многофункциональный центр (МФЦ). Процедура оформления документа займёт всего лишь 15 минут.

Сдать документы можно с 14 до 19 часов во вторник, среду, четверг и пятницу и с 10 до 15 часов — в субботу. Приём документов ведётся по предварительной записи по телефону 76-06-06 или по терминалу электронной очереди непосредственно в МФЦ (г. Киров, ул. К. Маркса, 54).

«Давеча»

Молодежь & безработица

На учёте в Свечинском ЦЗН состоит 9 безработных молодых людей и девушек в возрасте от 16 до 30 лет. Из них — два выпускника ПУ-37 по профессии продавец, контролёркассир; семь человек уволены с предприятий района и области, причём двое — по сокращению штата.

С начала этого года уже прошли и проходят профессиональное обучение в учебном центре г. Кирова девять молодых свечинцев, состоявших ранее на учёте в службе занятости.

Соб. инф.

ПРАКТИКУМ

Как сохранить отношения

Иногда любовь переживает не лучшие времена. Казалось бы, чувства твои не изменились, но вдруг появляется какаято отчуждённость или раздражение. Как сохранить отношения? «Вариант» указывает тебе на основные сигналы того, что назревает кризис в отношениях:

- © Однажды утром ты чувствуешь жуткую обиду по отношению к любимому.
- € Ты, обычно такая мягкая и доброжелательная, вдруг становишься
- излишне требовательной и капризной.

 Ты жить не можешь без своей
- Ты жить не можешь без своей половинки, но, поссорившись, готова тут же с ним расстаться.
- **•** Ты, конечно, доверяешь своему возлюбленному, но иногда тебе кажется, что он что-то не договаривает.
- Ваши отношения безоблачны, но иногда тебе кажется, что ты недостой-

на такого счастья (или достойна гораздо большего).

• Ты с нетерпением ждёшь встречи, но, увидев своего парня, резко реагируешь на его реплики — с раздражением, разочарованием или обидой.

почему это происходит?

Чем ближе мы становимся, тем сильнее наша любовь. В результате из глубины души вылезают обида, ревность, раздражение и прочие вредные эмощии. Чтобы излечиться от этих чувств, нужно ими поделиться: не стоит скрывать страх, обиду или мучительные сомнения.



Страничку подготовила **Ирина Константинова** Фото **Сергея Загребина**.

• Мир за окном





Лето, девушки, цветы.

Фото Сергея Загребина.

ВНИМАНИЕ: РОЗЫСК!



13 июля 2012 года около 20 часов 22-летняя Алеся Лукина из своего дома ушла на дискотеку в СДК дер. Самоулки Свечинского района и до настоящего времени о её местонахождении ничего неизвестно.

В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий и следственных действий обследован участок местности между Домом культуры и местом проживания девушки. Следователи обнаружили и изъяли личные вещи по-

терпевшей, а также документы и сломанный сотовый телефон. По факту безвестного исчезновения Лукиной Котельничским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Кировской области возбуждено

Следственного комитета РФ по Кировской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В настоящее время поисковые мероприятия продолжаются. По

в настоящее время поисковые мероприятия продолжаются, по уголовному делу допрошено свыше 150 человек, однако обнаружить девушку пока не удалось. Следователи обращаются к жителям области с просьбой оказать

содействие в поиске исчезнувшей девушки.

Любая информация об обстоятельствах её исчезновения явля-

ется важной. За информацию, которая позволит обнаружить девушку, родителями Алеси Лукиной назначено денежное вознаграждение в размере 30 тыс. рублей.

Контактные телефоны: телефон доверия – 36-07-26; дежурный по следственному управлению – 36-24-90.

Благодарим за сотрудничество.

ТРЕБУЮТСЯ

бригады отделочников, рабочих-строителей для реконструкции административных помещений по Кировской области. Тел. (8332) 22-62-05.

ООО «Запад Плюс»

ЗАКУПАЕТ фанерный кряж дл.

5,4 м от 20 см. Цена на площадке — 1250 руб. за куб. м.

Тел. 8-922-904-11-56.

ПОГОДА

22 августа

Ясно, ветер северо-восточный, 3 м/с, температура воздуха ночью $+6^{\circ}$, днем $+18^{\circ}$, давление 743 мм рт. ст.

23 августа

Ясно, ветер юго-западный, 1 м/с, температура воздуха ночью $+8^{\circ}$, днем $+19^{\circ}$, давление 739 мм рт. ст.

По данным Gismeteo.

ТРЕБУЮТСЯ

монтеры пути на Шарьинскую дистанцию пути для работы на ст. Свеча.

Тел. 8-922-918-22-48.

Информационное сообщение

Администрация Свечинского района информирует население о предстоящем предоставлении земельных участков в аренду:

1. Характеристика земельного участка:

- местоположение: Свечинский район, д. Глушки, ул. Спортивная 14

- категория земель: земли населенных пунктов;

- разрешенное использование: для индивидуального жилищного строительства;

- площадь: 1575 кв.м (ориентировочная).

2. Характеристика земельного участка:

- местоположение: Свечинский район, д. Глушки, ул. Спортивная, 16; - категория земель: земли населённых пунктов;

- разрешенное использование: для индивидуального жилищного строительства;

строительства, - площадь: 1575 кв.м (ориентировочная).

ровочная).
3. Характеристика земельного

участка:
- местоположение: Свечинский район, д. Глушки, ул. Светлая, д.11;

- категория земель: земли населённых пунктов;
- разрешенное использование: для индивидуального жилищного

строительства; - площадь: 1554 кв.м (ориентировочная).

Граждане и юридические лица, желающие приобрести данные земельные участки, могут обратиться с заявлением в течение месяца с даты публикации по адресу: пгт Свеча, ул. Октябрьская, 20. Телефон для справок (83358) 2-19-19.



от всей души **Антонину Нико- лаевну Безденежных** с юбилейным днем рождения!

Пусть годы летят,

ты не будь им подвластна, Пусть в сердце добро

не исчезнет вовек. Здоровья и счастья тебе мы

Любимый ты наш и родной человек.

Неволины, Ковалевы.

дорогого и любимого мужа, папу и дедушку Александра Владимировича Береснева с юбилеем!

Сегодня папу

80

с днем рожденья, Пришла поздравить вся

Желают счастья, без сомненья,

Ему коллеги и друзья. Живет наш папа без оглядки, И не приносит людям зла, Всегда у папы все в порядке, И хорошо идут дела. Пусть наш совет совсем

не новый,

Но все ж исполни наш совет: Будь, папа, крепким

и здоровым, Будь с нами вместе

до ста лет!

Жена, дети, внуки.

дорогую **Нину Алексеевну Созинову** с юбилейным днем рождения!

С днем рожденья

поздравляем, И от всей души желаем

Счастья, радости, успеха.
Не болеть, не унывать,
Есть побольше, крепче спать,
Не сердиться, не ругаться,
Никогда не волноваться.
И тогда наверняка
Проживешь ты лет до ста!

Бессолицыны.

Реклама, объявления - 2-16-71

Кредитный потребительский кооператив «Котельничский» ВЫДАЕМ ЗАЙМЫ ПОД МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ

на приобретение и строительство жилья - ПРОЦЕНТЫ СНИЖЕНЫ!

Тел.: (83342) 4-34-56, 8-912-736-53-15.

еклама

СЕНСАЦИЯ!

ЗИМНИЕ ШУБЫ ПО ЛЕТНИМ ЦЕНАМ! ЭТО РЕАЛЬНО!

НОВАЯ КОЛЛЕКЦИЯ ШУБ от меховой компании «Барс», г. Слободской, ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ!

ДЕЙСТВУЕТ РАССРОЧКА без переплаты процентов (предоставляет ИП Рычков С.А.) СКИДКИ ДО 40%!

НЕ ПРОПУСТИТЕ, только 28 АВГУСТА в Центре культуры и досуга с 9 часов.



IPOLIVIORE -

✓ 3-комнатная квартира, ул. Гагарина, рядом детский сад, школа. Тел. 8-953-686-41-91.

✓ спутниковый приемник «Континент» на гарантии, с документами. Тел. 8-953-696-95-25.



24 августа, в пятницу, ПРОДАЖА курмолодок (белые и рыжие). Выдается гарантийный талон. Скидкаб, имеющим льготы с

20 руб. имеющим льготы с удостоверением или наш талон. г. Кирово-Чепецк.

Тел. 8-912-822-29-80.

Выражаем глубокое соболезнование Раисе Васильевне и Николаю Васильевичу Митяшиным по поводу преждевременной смерти мужа и отца Василия Ивановича

василия ивановича Митяшина.

Скорбим вместе с вами, разделяем горечь невосполнимой утраты.

Изместьевы.

Коллектив Свечинского райпо выражает глубокое соболезнование Оксане Сергеевне Белкиной по поводу смерти

матери.

• Свеча •

Учредители: департамент информационной работы Кировской области; КОГАУ «Редакция газеты «Свеча»

Адрес редакции: 612040, п. Свеча, ул. Ленина, 18. swecha@yandex.ru Газета выходит по вторникам,

четвергам, субботам.

© - перепечатка материалов только с согласия редакции.

® - материалы, подготовленные на платной основе.

Телефоны: гл. редактор - 2-16-50, обозреватель, корреспонденты - 2-15-93 ответственный секретарь - 2-15-98, бухгалтер - 2-15-86, отдел рекламы - 2-16-71.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Кировской области 23 января 2012 г. ПИ № ТУ 43-342.

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов. Редакция не несет ответственность за достоверность содержания рекламы. Никто не вправе обязать редакцию опубликовать отклоненный ею материал.

● Гл. редактор Л.П. Загребина.

Объем 1 печатный лист. Печать офсетная. Подписано к печати в 12-00 20.08.2012 года.
Индекс для подписки 52003.

Тираж 2194. Заказ № 1893.

Отпечатано

в ООО «Котельничская типография», г. Котельнич, ул. К. Маркса, 7.